Daily Congressional Record Corrections for 2008

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections September 24, 2008 through September 29, 2008)

House

September 24, 2008 on Page H9415 the following appeared: But one reason I am going you this . . . Capitol waives proudly and waives . . . Mr. TERRY. We were right.

September 24, 2008 on Page H9416 the following appeared: Mr. TERRY. Thank you very much.

September 26, 2008 on Page E2033, the following appeared: HON. DOC HASTINGS OF WASHINGTON IN THE HOUSE OF REP-RESENTATIVES Thursday, September 25, 2008 Mr. HASTINGS of Washington.

September 29, 2008 on Page H10637 the following appeared: Senator JOHN empowered House

September 29, 2008 on Page H10638 the following appeared: Since then, Iran has been the object of two American resolutions The online version should be corrected to read: But one reason I am giving you this . . . Capitol waves proudly and waves . . . Mr. EVERETT. We were right.

The online version should be corrected to read: Mr. EVERETT. Thank you very much.

The online version should be corrected to read: HON. ALCEE HASTINGS OF FLORIDA IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Thursday, September 25, 2008 Mr. HASTINGS of FLORIDA.

The online version should be corrected to read: Senator JOHN MCCAIN empowered House

The online version should be corrected to read: Since then, Iran has been the object of two U.N. resolutions

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections September 9, 2008 through October 1, 2008)

Senate

On page S8186, September 9, 2008, in the third column, the following appears: SA 5295. Mr. KYL (for himself, Mr. VITTER, and Mr. INOUYE) submitted an amendment intended to be proposed by him to the bill S. 3001, supra; which was ordered to lie on the table

On page S8190, September 9, 2008, Mr. SCHU-MER is incorrectly marked as the sponsor of SA 5274.

On page S8201, September 9, 2008, in the first column, the following appears: SA 5295. Mr. KYL (for bimself, Mr. VITTER, and Mr. INOUYE) . . .

On page S8334, September 11, 2008, the Record reads: . . . captain of the American Airlines plane . . .

On page S8383, September 11, 2008, in the third column, the following appears: "By Mr. Lieberman: S. 3482. A bill to designate a portion of the Rappahannock River in the Commonwealth of Virginia as the "John W. Warner Rapids"; to the Committee on Environment and Public Works."

On page S8416, September 11, 2008, at the bottom of the First Column, the following appears: "By Mr. Lieberman: S. 3482. A bill to designate a portion of the Rappahannock River in the Commonwealth of Virginia as the "John W. Warner Rapids"; to the Committee on Environment and Public Works."

On page S8535, September 15, 2008, the following appears: SA 5567. Mr. REID (for Mr. KENNEDY (for himself, Mr. KENNEDY, Mr. ALEX-ANDER, Mr. HARKIN, Mr. BINGAMAN, Ms. MUR-KOWSKI, Mr. VOINOVICH, Mr. BROWN, Mrs. MUR-RAY, Mr. SALAZAR, Mr. BOND, and Mr. REID)) submitted an amendment intended to be proposed by Mr. Reid to the bill S.3001, supra; which was ordered to lie on the table.

On page S9169, September 22, 2008, the Record reads: (Legislative day of Thursday, September 18, 2008) The online version was corrected to read: SA 5295. Mr. KYL (for himself, Mr. VITTER, and Mr. INHOFE) submitted an amendment intended to be proposed by him to the bill S. 3001, supra; which was ordered to lie on the table.

The online Record was corrected to read as follows: SA 5274. Mr. SALAZAR.

The online version was corrected to read: SA 5295. Mr. KYL (for himself, Mr. VITTER, and Mr. INHOFE) . . .

The online Record has been corrected to read: . . . captain of the United Airlines plane . . .

The online version was corrected to read: "By Mr. Lieberman (for bimself and Mr. WEBB): S. 3482. A bill to designate a portion of the Rappabannock River in the Commonwealth of Virginia as the "John W. Warner Rapids"; to the Committee on Environment and Public Works."

The online version was corrected to read: "By Mr. Lieberman (for bimself and Mr. WEBB): S. 3482. A bill to designate a portion of the Rappabannock River in the Commonwealth of Virginia as the "John W. Warner Rapids"; to the Committee on Environment and Public Works."

The online version was corrected to read: SA 5567. Mr. REID (for Mr. KENNEDY (for himself, Mr. ALEXANDER, Mr. HARKIN, Mr. BINGAMAN, Ms. MURKOWSKI, Mr. VOINOVICH, Mr. BROWN, Mrs. MURRAY, Mr. SALAZAR, Mr. BOND, and Mr. REID)) submitted an amendment intended to be proposed by Mr. Reid to the bill S.3001, supra; which was ordered to lie on the table.

The online version was corrected to read: (Legislative day of Wednesday, September 17, 2008) On page S9657, September 26, 2008, in the middle column, the following appears: "S. 3613. A bill to amend title XVIII of the Social Security Act to provide certain high cost Medicare beneficiaries suffering from multiple chronic conditions with access to Independence at home services in lower cost treatment settings, such as their residences, under a plan of care developed by an Independence at Home physician or Independence at Home nurse practitioner."

On page S9657, September 26, 2008, in the third column, the following appears: "S. 3632. A bill to combat predatory lending practices and to provide access to capital to those living in low-income and traditionally undeserved communities, and for other purposes."

On page S9676, September 26, 2008, in the first column, the following appears: "S. 3613. A bill to amend title XVIII of the Social Security Act to provide certain high cost Medicare beneficiaries suffering from multiple chronic conditions with access to Independence at home services in lower cost treatment settings, such as their residences, under a plan of care developed by an Independence at Home physician or Independence at Home nurse practitioner; to the Committee on Finance."

On page \$10019, September 27, 2008, the Record reads: A bill (S. 3636) to authorize and expedite . . .

On page D1217, September 30, 2008, the Record reads: Recess: Senate convened at 10 a.m. and recessed at 7:16 p.m., until 10 a.m. on Wednesday, October 1, 2008. (For Senate's program, see the remarks of the Acting Majority Leader in today's Record on page S10188.)

On page S10223, October 1, 2008, the Record reads: . . . LIBOR jumped over 400 percent in just 1 day.

The online version was corrected to read: "S. 3613. A bill to amend title XVIII of the Social Security Act to provide certain high cost Medicare beneficiaries suffering from multiple chronic conditions with access to Independence at Home services in lower cost treatment settings, such as their residences, under a plan of care developed by an Independence at Home physician or Independence at Home nurse practitioner."

The online version was corrected to read: "S. 3632. A bill to combat predatory lending practices and to provide access to capital to those living in low-income and traditionally underserved communities, and for other purposes."

The online version was corrected to read: "S. 3613. A bill to amend title XVIII of the Social Security Act to provide certain high cost Medicare beneficiaries suffering from multiple chronic conditions with access to Independence at Home services in lower cost treatment settings, such as their residences, under a plan of care developed by an Independence at Home physician or Independence at Home nurse practitioner; to the Committee on Finance."

The online Record has been corrected to read: A bill (S. 3646) to authorize and expedite . . .

On page D1217, the online Record has been corrected to read: Recess: Senate convened at 10:01 a.m. and recessed at 7:16 p.m., until 10 a.m. on Wednesday, October 1, 2008. (For Senate's program, see the remarks of the Acting Majority Leader in today's Record on page S10188.)

On page S10223, the online Record has been corrected to read: . . . LIBOR jumped over 400 percentage points in just 1 day.